



При осмотре места происшествия обнаружено 4 трупа

Следственным отделом по Верх-Исетскому району г. Екатеринбурга СУ СКП РФ по Свердловской области по результатам осмотра будет принято решение о возбуждении уголовного дела

22.05.2008 в утренние часы в одной из квартир по ул. Папанина, дом №7, корп.1, в г. Екатеринбурге в ходе тушения пожара обнаружено 4 трупа.

На место происшествия выехала следственно-оперативная группа под руководством руководителя следственного отдела по Верх-Исетскому району г. Екатеринбурга СУ СКП РФ по Свердловской области Севрюковой Н.Л.. Участие в осмотре места происшествия приняли заместитель руководителя следственного управления Чигинцева Н.А., следователь по особо важным делам Марунин Е.В., прокурор-криминалист Медведев И.Г.

Участие в производстве указанного следственного действия приняли прокурор Верх-Исетского района г. Екатеринбурга Колобов И.В., заместитель прокурора области Векшин В.П., руководители ГУВД области.

В квартире обнаружено 2 мужских и 2 женских трупа. Установлено, что одним из потерпевших является адвокат Южаков В. При осмотре на теле Южакова и одном женском трупе обнаружены признаки криминальной смерти. Причину смерти других потерпевших установит судебно-медицинское исследование трупов. Кроме того, обнаружено, что в одной из комнат имеются следы легковоспламеняющейся жидкости, возможно бензина.

Предположительно причиной возгорания является поджог, так как в квартире обнаружено два очага возгорания. В настоящее время следователями продолжается осмотр места происшествия. По результатам осмотра будет возбуждено уголовное дело.

22 Мая 2008

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/718238>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области
